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7    2+2=Start  4+3=

4    6-5= 1    3+6=

9    5-2= 3    2+8=

10   8-3= 5    2+4=

6    4+4= 8    6-6=

0    7-5=
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1 0 - 1 =1 0 - 0 =

1 0 - 2 = 1 0 - 3 =

1 0 - 4 = 1 0 - 5 =

1 0 - 6 = 1 0 - 7 =

1 0 - 8 = 1 0 - 9 =

1 0 - 1 0 =

© Matobe-Verlag - Bettina Rordorf

9 - 0 =
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5 + 1 = 6

1 + 5 = 6

6 - 5 = 1

6 - 1 = 5

61 5
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6 + 2 = 8

2 + 6 = 8

8 - 6 = 2

8 - 2 = 6

82 6
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6 + 3 = 9

3 + 6 = 9

9 - 6 = 3

9 - 3 = 6

93 6
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2 + 3 = 5

3 + 2 = 5

5 - 2 = 3

5 - 3 = 2

52 3
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6 - 1 = 5

3 + 6 = 9

10-7 =

2+3=

4+5=

9-3=



3 + 3 = 6 + =
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+ = + =
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Schreibe die Plus-Aufgabe und rechne.



3 + 6 = 9 + =

+ = + =

+ = + =

+ = + =
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Schreibe die Plus-Aufgabe und rechne.



5 + 4 = 9
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Schreibe die Umkehraufgabe und rechne.
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Schreibe die Umkehraufgabe und rechne.

2 + 5 = 7

7 - 5 = 2

4 + 5 =

- =

1 + 2 =

- =

4 + 2 =

- =

3 + 4 =

- =

1 0 + 0 =

- =

8 + 1 =

- =

3 + 5 =

- =

7 + 2 =

- =

3 + 7 =

- =

5 + 2 =

- =

2 + 3 =

- =

2 + 6 =

- =

4 + 6 =

- =

2 + 7 =

- =

6 + 3 =
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3 + 5 =

- =

1 + 7 =

- =
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Male die 4 Aufgaben aus einer Familie in einer Farbe an. 
Es sind 6 Familien.

6+3=9

10-2=8

3+4=7 7-2=5

7-3=4

9-6=3

6-1=5
10-8=2

5+1=6

8-3=52+8=10

7-5=2

3+6=9

1+5=6

9-3=6

3+5=8
4+3=7

5+2=7

8+2=10

2+5=7

7-4=3

5+3=8

6-5=1

8-5=3
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Schreibe die fehlenden Aufgabe aus der Familie auf. 

5 + 4 = 9

5 4  9+ =

5  4  9- =

5  4  9- =

95 4

1 + 6 = 7

5 4  9+ =

5  4  9- =

5  4  9- =

7 + 2 = 9

5 4  9+ =

5  4  9- =

5  4  9- =

92 7

5  4  9+ =

5 4  9+ =

8 - 2 = 6

5  4  9- =

5  4  9+ =

3 + 4 = 7

5  4  9- =

5  4  9- =

5 4 9+ = 

5 4  9+ =

5  4  9- =

7 - 1 = 6

5  4  9+ =

5 4  9+ =

5  4  9- =

5  4  9- =

103 7

5  4  9+  =

5 4  9+ =

5  4  9- =

5  4  9- =

4 5

5  4  9+ =

5 4  9+ =

5  4  9- =

5  4  9- =

71 6

3 5 9610 2




